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Documento: 079589411   |    Ata de Reunião 

ATA da 1° Reunião Extraordinária do Conselho Participativo do biênio 2022/2024 

Municipal de São Miguel Paulista. 

Data: 16/02/2023 

Horário: 19h15 ÀS 21h15; 

LOCAL: Subprefeitura São Miguel Paulista – 1° Andar – Sala 26B; 

Representantes da SUB-MP: Sueli Ferreira Lima Rosa e Sonia Aparecida Piffer. 

Coordenador: José dos Santos Dias 

Secretária :Eliane de Cassia Galvão Dario 

Conselheiros presentes: Aniete Thereza G.Z Parziale Rodrigues, Eliane de Cassia Galvão 

Dario, Claudio Ribeiro da Rocha, José dos Santos Dias, Magno de Santana, Rodrigo dos 

Santos Aguiar, Arlete Pescarolo. 

Conselheiros ausentes com justificativas: Leila Gomes da Silva (Licença Saúde) Kelly 

Cristina Monteiro dos Santos (condução motivação chuvas), Jones Tadeu (jornada de 

trabalho), Marivania Aparecida de Souza Carvalho (do distrito de São Miguel Paulista) 

Conselheiros ausentes sem justificativas: Marcos Paulo Silva de Jesus, Gilvan Ferreira de 

Carvalho, Vanderlei Nascimento da Silva, Rute Maria Pereira da Silva, Maria Aparecida 

de Souza Costa Silva. 

Aos dezesseis dias de Fevereiro de dois mil e vinte três às dezenove horas, com a primeira 

chamada presentes: Arlete, Aniete, José Dias, suplente Magno, Rodrigo conselheiros que 

iniciaram a reunião desejando Boa noite com a palavra Coordenador José Dias 

esclarecimento referente ao bilhete único, a interlocutora esclareceu todo o processo, 

somente a conselheira Arlete se pronunciou teve problemas no recebimento das cotas 

(caso pontual), onde a mesma se prontificou em fazer os ajustes necessários para receber 

as cotas. Informou ainda, que o prazo de apresentação de propostas para revisão do Plano 

Diretor Estratégico se encerra Interlocutora dia dezessete de fevereiro deste mesmo ano, 

na Plataforma Participe+ (revisão e propostas). Reunião Hibrida foi protocolada dia vinte 

e três de janeiro do ano dois mil e vinte três e encontra-se no SEI (Sistema de informação 

eletrônico), O documento segue na casa Civil desde o dia dois de fevereiro do ano dois 

mil e vinte e três para acompanhamento. Foi protocolado oficio 003/2023 informando a 

ciência e justificativas deste conselho das respostas da casa civil das reuniões serem 

presenciais onde o conselho entendeu as motivações que impedem as reuniões serem 

hibridas nas Subprefeituras. A Interlocutora Sueli ainda sugere, que para uma das 

próximas reuniões de Fevereiro ou Março/2023 coloque-se em pauta, a presença do 

Coordenador de Administração e Finanças desta Subprefeitura, para apresentação do 

Orçamento do Ano de 2023 da Subprefeitura de São Miguel Paulista, e questiona aos 

Conselheiros se todos viram as informações no grupo que foram enviadas nesta data 



referente as Atribuições dos Conselheiros e ações que podem perder o mandato? Onde 

obteve a resposta de que sim, tinham visto. Vinte horas e quinze minutos na segunda 

chamada: secretária Eliane de Cassia, Claudio Ribeiro, totalizando sete conselheiros 

presentes, motivos do atraso da segunda chamada imprevistos, transportes e chuva. Foi 

apresentada a pauta pelo coordenador e secretária a mesma fez a leitura onde o conselho 

em comum acordo decidiram quais assuntos seriam necessários dar continuidade na 

reunião ordinária por serem relevantes: Balanço obrigatório ano dois mil vinte e dois, 

demanda do conselheiro suplente Magno os riscos aos ciclistas nas vias Av Doutor Artur 

da Nova x Rua Gonsalves Ribeiro. Coordenador José Dias questiona quanto ao número 

de cotas e valor unitário, onde a Interlocutora responde que são 6 (seis) Cotas no valor de 

R$ 4,40 (Quatro reais e quarenta centavos). interlocutora à indisponibilidade para leitura 

dos conselheiros da ATA da reunião Coordenador e secretária questionaram a ordinária 

realizado dia vinte e seis de janeiro do ano dois mil e vinte três as dezenove horas, que 

até o momento da realização desta extraordinária não fora apresentada, onde segundo 

informações, o conselheiro Marcos Paulo Silva de Jesus se colocou à disposição para 

registrar os fatos para edição da ata para leitura na próxima reunião ordinária que 

acontecerá na última quinta-feira do mês de fevereiro deste mesmo ano. O conselheiro 

Claudio recomendou que entrassemos em contato com o conselheiro Marcos Paulo para 

pedir esclarecimentos, onde foi esclarecido ao mesmo que já tínhamos feito diversas 

tentativas sem sucesso. O coordenador e interlocutora Sueli se propuseram a tentar 

novamente os contatos. Coordenador José Dias e conselheira Arlete, fizeram um breve 

relato referente assunto solução da falta de médicos no posto de saúde Jardim Helena, 

uma demanda da conselheira Arlete, coordenador José Dias entrou em contato com os 

responsáveis pela secretaria da saúde, que prontamente se disponibilizaram a solucionar 

a demanda, e assim foi feito. O conselho participativo junto ao coordenador José Dias 

agradece a todos os envolvidos da área da saúde que atendeu e solucionou trazendo 

melhor atendimento aos usuários do posto de saúde do Jardim Helena. O coordenador e 

secretária encerra esta reunião deixando em aberto aos conselheiros que no grupo de 

wathzapp ou no on drive, há canais para os conselheiros e munícipes demandar, para que 

o conselho possa atuar em conjunto para soluções /encaminhamentos das mesmas, 

desejando boa noite a todos os conselheiros assim finda-se esta reunião extraordinária as 

vinte e uma hora e quinze minutos. 

Sem mais assinam-se: 

 

COORDENADOR JOSÉ DOS SANTOS DIAS 

SECRETÁRIA ELIANE DE CASSIA GALVÃO DARIO 


